
一 足 早 く 秋 の 味 覚 を 味 わ う

△ 一足早く秋の味覚をを味わった園児たち

△ 敵チームのディフェンスを突破しようする鶴田クラブ（白いユニ
フォーム）の選手

　あなたの地区の楽しい催しや出来事などがあり
ましたら、役場企画観光課まちづくり班（内線
262）までお知らせください。

　9月22日（木）、つるのこ保育園（下山貴裕園長）

の園児たちが旬を迎えたスチューベンの収穫体

験を行いました。

　収穫体験は長内敏さんの園地で行われ、年長組

の園児12人が参加。房を片手で抑えながら、はさ

みを使ってスチューベンを収穫すると、園児たち

はその場でもぎたてのスチューベンを味わって

いました。

　収穫体験を行った園児たちは「収穫楽しかっ

た。甘くておいしいです」とうれしそうに話して

いました。

　長内さんは今年の出来について「8月の大雨の

影響は少なく、色づき、味ともに良好です」と話

していました。

　9月24日（土）・25日（日）、鶴田小学校体育館で

ミニバスケットボールの大会「第1回TSURUTAカップ」

（主催：鶴田町・鶴田町スポーツ協会）が開催され、

地元の鶴田クラブも参加しました。

　大会は新型コロナウイルス感染拡大を考慮して規

模を縮小して開催。大会には鶴田クラブを含めた西

北地区の男女各4チームが参加し、トーナメント方

式で行われました。24日に女子、25日には男子の試

合が行われ、子供たちは日ごろの練習成果を発揮し

ていました。

　選手たちはお互いに声をかけあいながら、積極的

にボールに絡んでいくなど自信を持って試合を行っ

ていました。大会の成績は鶴田クラブ（女子）が準

優勝。鶴田クラブ（男子）が3位となりました。

第 1 回 TSURUTA カ ッ プ が 開 催
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鮮 や か に 咲 き 誇 る ヒ ガ ン バ ナ
　9月下旬、町内に植えられたヒガンバナが開花しま

した。このヒガンバナは鹿児島県さつま町の「むつみ

会」から贈られたものです。

　今年度は、富士見湖パーク内の白
びゃくえ

衣観音堂の参道な

どでもヒガンバナを見ることができました。

東 北 大 会 へ の 意 気 込 み 語 る
　10月に行われる「第37回東北小学生バレーボール選

手権大会」に出場する「つがるＪＶＣ」に所属する三

浦虎旺さん（鶴田小6年）と三浦旬平さん（同3年）が

相川町長に出場報告を行い、「悔いの無いよう試合を

行い、優勝目指します」と意気込みを語りました。

△ 白衣観音堂の参道に咲いたヒガンバナ△ 大会への意気込みを語った三浦虎旺さん・旬平さん（中央）

今月の
ライス☆シェアメニュー

りりさん投稿

ハロウィン
オムライス

　町では、お米のさらなる消費拡大・地

産地消を図るため、お米を使った料理の

投稿を随時募集しています。

ライス★シェアに協力いただける方は、

①氏名（ハンドルネーム可）　

②料理写真　

③一言ポイント

詳細はこちらよりご確認ください

▲

投稿ありがとうございます！投稿ありがとうございます！

産業課農業振興班

（nousin@town.tsuruta.lg.jp）

まで下記事項をメールしていただくよう

お願いいたします。

Rice or Treat!

△立派に育った稲をコンバインで刈り取りしました

　実りの秋を迎えた9月、町内の田んぼでも黄金色に

実った稲の刈り取りが行われました。

　5月に行われた町農業委員会主催の鶴田小学校3年生

による田植え体験のもち米の稲も収穫の時期を迎え、

農業委員らによって稲刈りが行われました。

（�当初予定されていました子供たちによる稲刈り体験は、新型

コロナ感染防止のため中止されました）

実 り の 秋 を 迎 え 稲 刈 り 始 ま る

△参加者たちは交通事故防止を呼びかけていました

　9月21日（水）、町交通安対策協議会（会長・相川正

光町長）は鶴田小学校や学校付近の交差点で、交通安

全早朝街頭啓発を行いました。

　この日は参加者たちが交通量の多い交差点で児童た

ちを見守りながら、交通事故防止を呼びかけるプラカ

ードを持ってドライバーらに安全運転を呼びかけてい

ました。

秋の交通安全運動　事故防止を呼びかける
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